

# 阿穆隆“私了”赔偿 70万元

## 律师:虽与死者家属庭外和解,但刑事责任仍不能免



据《华商报》

随着前不久伤者的去世,阿穆隆酒驾肇事逃逸案也进入了最后的司法处理阶段。阿穆隆被认定在该起事故中负全责,等待他的是法律的惩罚。3月31日,记者从死者李荣珍的丈夫王成记处得知,当天下午阿穆隆的妹妹已跟他协商“私了”,并一次性付清了70万元的赔偿。

### 一次性付清70万元 死者家属愿意“私了”

当天上午,记者拨通了王成记的电话,他表示现在妻子的遗体还没有送到殡仪馆,“我现在人在交警队,申请办理法医鉴定。因为只有出具法医鉴定证明,我妻子才能火葬”。对于赔偿问题,王成记说阿穆隆的妹妹和自己在一起,正准备商量赔偿

问题。

当天下午两点多,当记者再次拨通王成记的电话时,他的语气似乎轻松了一些:“我们刚刚已决定‘私了’,他们一次性付了我们70万元的赔偿,再过一两天,等法医鉴定出来后,我们就会去殡仪馆办理丧事。”对于赔

偿,王成记说,现在自己不管满意不满意都只能接受,“我们只能选择这样,因为即使肇事者被判上十年八年,也不会挽回我妻子的生命,也减轻不了我们的痛苦,毕竟我还有两个孩子要抚养,生活还得继续。我没有选择,只能面对现实”。

### 家人卖房举债 希望阿穆隆早点出来

李荣珍在医院治疗半个月,医疗费平均每天2万元,这已让阿穆隆家四处举债。在李荣珍去世后,其家属要求赔偿80万元~90万元,这对牧区一个普通家庭来说,简直是一个天文

数字。而阿穆隆所在的天娱公司已表示不再为阿穆隆的错误“埋单”。

3月31日,阿穆隆的表哥接受记者采访时表示,70万元的赔偿都是阿穆隆的父亲和家人四处筹

来的,“阿穆隆的父亲把房子卖了,妹妹查娜向其他亲戚和朋友都借了钱,才筹到这个数目。现在全家都背着债,非常不容易。我们只希望阿穆隆能早一点出来,重新面对生活”。

### 刑事责任不能免 阿穆隆有可能“缓刑”

“私了”之后,阿穆隆还将面对怎样的处罚呢?陕西九州律师事务所的崔萍律师说:“准确地说,这不叫私了。私了是指公权力没有介入的情况下,比如没有报案的情况下,双方达成和解共识。而现在的

情况应该叫庭外和解,因为公权力介入后,虽然这是双方的协商结果,但是在刑事责任方面,并不是受害人方决定的,而是有关部门代表国家和《刑法》来依法进行处理。双方达成赔偿协议后,只能说受害

方不再追究其民事责任。但是刑事责任还会执行,只是量刑要低很多,本来3年以上7年以下,现在有可能一两年甚至是缓刑。”

天娱工作人员则表示,天娱对阿穆隆的安排,要等判决后再说。



### 《牡丹亭》“起舞”牡丹城

昨晚8时,大型舞剧《牡丹亭》在洛阳歌剧院“翩然”起舞,为第28届洛阳牡丹花会奉上一道精美的文化“大餐”。

全剧历时一个半小时,分“闺塾惊梦”、“写真离魂”、“魂游冥誓”、“冥判回生”四幕。它以汤显祖《牡丹亭》中男女主人公的浪漫爱情为主线,编舞大胆吸收了芭蕾舞、民族舞以及街舞等元素,用一种全新的形式向人们诠释着那个穿越生死的凄美爱情故事。演出过程中,演员们精湛的舞技以及美轮美奂的舞台设计引得台下千余名观众掌声不断。

据悉,明天起,《牡丹亭》还将连演4天。

记者 李燕峰 潘郁 摄影报道

# 刘涛与富豪老公被曝均是二婚

据《长江日报》

近日,刘涛被网友爆料,说是刘涛与她的富豪老公两人这次结婚均是二婚。

原来在认识现任老公王珂之前,刘涛曾和一名台湾知名建筑师李玮珉相恋,两人感情十分要好,据说已经低调办了结婚手续,领了结婚证,开始以夫妻名义对新房进行装修,就差召集亲友大办婚礼了。不料,这时刘涛与富商王珂相识,并在相识3个



刘涛与富豪老公王珂



刘涛

### ■图说文娱



拥有“奇女子”称号的香港前影星狄娜(如图),于3月31日11时10分逝世,终年65岁。她曾未婚怀孕诞下女儿马天如,马天如长大后变性成男性。弃影从商的她,还是香港史上首名申请个人破产的人士,并在破产期内还清债务。身为一代艳星,她告诫搬模弄性感上位不合适,说:“不要学我了,因为这个包袱会背一生。”(中新)



3月30日,张韶涵以“世博会大使”身份现身上海外滩音乐盛典。当天阴雨绵绵,脚踩10厘米高跟鞋的她演唱大会主题曲《海宝来了》时,竟不慎在舞台阶梯上摔了一跤。当时她干脆坐在台上笑着把歌唱完,台下粉丝报以热烈掌声。事后,她不好意思地笑道:“真的太糗了!”图为张韶涵跌倒瞬间。(东方)



被封中国四小花旦之一的徐静蕾(如图),日前接受采访谈及其余三人赵薇、章子怡及周迅时,直言跟这三人并无特别交情,“私底下从来不会想到她们三个,演员之间注定很难成为朋友”。不过,她觉得赵薇现在很幸福,至于章子怡卷入诈捐风波一事,她表示自己并非当事人所以不方便发言。(新浪)

### 首届国际榜书大赛 我市书法家获佳绩

记者 戚帅华

昨日,记者从有关方面获悉,“迎世博”首届国际榜书大赛结果日前在上海揭晓,我市书法家王传铮的八尺榜书作品《天道酬勤》荣获优秀奖。

据介绍,为弘扬中华民族优秀文化,迎接上海世博会的到来,上海榜书研究会特举办首届国际榜书大赛,并于去年10月至12月向全球书法家征稿,共收到海内外应征作品7513件。经大赛组委会专家评审组评审,根据榜书艺术的特殊要求,最终评出一等奖10人,二等奖25人,三等奖55人,优秀奖729人。在参赛的书法家中,河南省共有40余人分获各种奖项。